

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥ 26ου ΓΕΛ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΟΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ

Με μεγάλη χαρά πληροφορηθήκαμε τη νίκη του 26ου ΓΕΛ Αθηνών, σχολείου αρμοδιότητας της Διεύθυνσής μας, στον Πανελλήνιο διαγωνισμό διαστημικής.

Ο διαγωνισμός CanSat in Greece είναι ένας Πανελλήνιος διαγωνισμός διαστημικής, ο οποίος πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά φέτος. Αποτελεί προκριματική φάση του ευρωπαϊκού διαγωνισμού CanSats in Europe, ο οποίος διοργανώνεται από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Διαστήματος (ESA) από το 2010. Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές Λυκείου και ο στόχος του είναι η εξοικείωσή τους με τεχνολογίες παρόμοιες με αυτές που χρησιμοποιούνται σε έναν δορυφόρο.



Από τα 26 σχολεία που κατέθεσαν προτάσεις, επιλέχθηκαν τα 10. Η τελική φάση του διαγωνισμού πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του ΕΜΠ αλλά και σε αεροδρόμιο στη λίμνη Κωπαΐδα στις 18-21 Απριλίου 2017.

Η ομάδα CAN.I.S. (CAN Infrared Satellite) από το 26^ο ΓΕΛ Αθηνών – Μαράσλειο κατέλαβε την πρώτη θέση και θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στον πανευρωπαϊκό διαγωνισμό Cansats in Europe στην πόλη Βρέμη της Γερμανίας, που ξεκινάει στις 28 Ιουνίου.

Τη 2η θέση κατέλαβε η ομάδα Solaris Sat CanSat Team από την Ευαγγελική Σχολή και την 3η θέση κατέλαβε η ομάδα Zephyrus Cansat - Ioannina team από το 7^ο ΓΕΛ Ιωαννίνων.



Η σύνθεση της ομάδας CAN.I.S. είναι:

Αναΐτ Εζεκελιάν (Β' τάξη)

Μαρία Ζερβουλάκου (Α' τάξη)

Ευγενία Λεωνίδα (Α' τάξη)

Δάφνη Μίτλεττον (Α' τάξη)

Θησέας Μπέλος – Τζήλος (Α' τάξη)

Ερνέστο – Όθωνας Μπουζαλάς (Γ' τάξη)

Τζωρτζίνα Παναγιωτουνάκου (Α' τάξη)

Γιάννης Παντελάρος (Α' τάξη)

Αλέξης Πήτας (Α' τάξη)

Εύα Ταραζή (Α' τάξη)

Υπεύθυνος καθηγητής: Τάκης Λάζος (ΠΕ 04.01)

Η Δ.Δ.Ε. Α΄ Αθήνας και η Διευθύντρια προσωπικά συγχαίρουμε τους μαθητές που συμμετέχουν στην ομάδα CAN.I.S. και τον υπεύθυνο καθηγητή για τη μεγάλη διάκρισή τους και ευχόμαστε επιτυχία και στην επόμενη φάση του Πανερωπαϊκού διαγωνισμού.

Η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας

Ιωάννα Κων. Ψίνα Μ.Εδ.
Αγγλικής Φιλολογίας ΠΕ06